



Csorvási Híradó

2017. március

KÖZÉLETI LAP

XXVIII. ÉVFOLYAM

3. SZÁM

Farsangról farsangra

Az egyházi előírások, szokások, a népi és felső tagozatos csoportokban ismerkedtek és megfigyelés szerint „húshagyó kedd” napjától gyakorolták a farsangi szokásokat.

kezdődött a húsvét előtti 40 napos böjt.

Az előtte lévő időszakban január 6-tól, vízkereszt napjától hamvazó szerdáig tartott a farsangi idény. Ebben az időben lehetett nagy ebédeket, vacsorákat, toros rendezvényeket, mulatságokat tartani.

Városunkban sem merült feledésbe ez a szép hagyomány, jól sikerült rendezvények sorozata volt megtartva a farsangi szezon ideje alatt.

Az óvodások az I-es és II-es számú óvodákban két csoportban, az iskolások alsó

Az Egyesített Szociális Intézményben, a nyugdíjas klubban, a Hérics Szállóban, a Művelődési Házban is szép, emlékezetes rendezvényeket tartottak.



klubban, a Hérics Szállóban, a Művelődési Házban is szép, emlékezetes rendezvényeket tartottak.

Látva azt, hogy gyermekek, fiatalok is részt vesznek ezeken az eseményeken, reméljük, hogy még nagyon sokáig fennmarad ez a szép hagyomány és lesz, aki folytatni fogja az elkövetkező években, évtizedekben.

Dohányos András

Farsangi örömök

A farsangot kicsi és nagy egyaránt várja. Mi, felnőttek azért, mert ez az ünnep a tél végét jelzi, és már a tavasz ígéretét hozza magával. A várva várt, virágillatú, napfényes tavaszt, amire a szokatlanul hosszú és hideg tél után már mindannyian nagyon vágyunk.

A kisebbek számára pedig egyfajta varázslat a farsang. Egy olyan különleges nap, melyet lázas izgalommal várnak, amelyet hosszas tervezgetés előz meg, és amely egészen más, mit a többi. Hiszen ilyenkor a gyermekek legtöbbször jelmezt ölt, és élvezi, hogy más bőrébe bújva kicsit más lehet, átváltozhat néhány órára. Mindenre képes szuperhősök lehetnek, gyönyörű táncosnők, csodaszép királykisasszonyok, mesehősök, remek harcosok, angyalok... vagy éppen rosszcsont ördögök.

A helyi iskola alsó tagozata a hagyományoknak hódolva tartotta meg idén is farsang mulatságát. Kiszabábokat készítettünk, maskarába bújunk, és kiabálva, hangoskodva, vonultunk végig Csorvás utcáin. Tarka forgatagunk útja az iskola udvarára vezetett, ahol kiszabábjaink röpke kis „léte” már véget is ért. Mert az ilyen figurák sorsa a

hagyományok szerint az, hogy „vízbe fojtsák” vagy pedig elégessék. A régi hiedelem szerint ugyanis így varázsolhatunk tavaszt a tél helyett, így üzhetjük el a rosszat és a különböző betegségeket.

A mi kiszabábjaink tűz által enyésztek el. Az eleinte hatalmas lángokkal lobogó tűzből pár perc múlva már csak néhány izzó fadarabka és szállodogáló pernye maradt. Ezután a tavaszt jelképező zöld ág alatt bújtunk át énekelve, majd minden osztály a saját tantermébe vonult, hogy ott folytassuk fergeteges farsangi multságunkat. Sor került a jelmezesek felvonulására, közös játéokra, táncra, és ahány osztály, annyiféle ötletes, változatos programra. S ha már farsang, természetesen az evés-ivás sem maradhatott el. A szülők és nagyszülők közreműködésével asztalaink roskadásig teltek jobbnál jobb falatokkal. Volt bőven fánk, ízletes sütemény, ropogtatnivaló, üdítő. Már a puszta látványtól is jóllakhatott, aki nézte.

A farsangi délutánunk nagyon jól sikerült. Reméljük, hogy most már a tavasz is megérkezik!

Samuné Litvai Krisztina

KULTÚRA, KÖZÉLET

Varázslatos Téli Tájaink

Csorvás idén első alkalommal vett részt a Varázslatos Téli Tájaink Gyalogoló Túra sorozatban.

Melynek célja:

- hogy télen is figyeljünk oda a megfelelő mennyiségű mozgásra
- egy kellemes délelőttöt töltsünk el barátaink, családtagjaink, szomszédjaink, ismerőseink körében, mind amellet, hogy településünk téli arcát is megismerjük.

Igaz, hogy az időjárás inkább volt tavaszi, mint téli, de biztosan ezért voltunk 192-en. Tettünk egy hatalmas és kellemes sétát Csorvás utcáin. Együtt voltak velünk az óvodások, az alsó tagozatos iskolások és az Egyesített Szociális Intézmény lakói.

A Művelődési Ház elől indultunk 2017. február 22-én 10.00 órától.

Minden résztvevő emléklapot kapott ajándékba. Meleg teával és pogácsával is kedveskedtünk azoknak, akik felhívásunkra eljöttek.

*Neller Tiborné
művelődésszervező*



A Magyar Kultúra Napja 2017

Himnuszunk születése napját, január 22-ét, a legújabb kori történelmünk avatta a Magyar Kultúra Napjává. 1989 óta ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját.

Ez az a nap, amikor főhajtással emlékezhetünk meg a legfontosabb közös kincsünkről, arról, amely jelzőjét és minősítését adhatja létünknek, amely megkülönböztet bennünket más népektől. Ez a magyar kultúra.

Megosztjuk megosztható tudásunkat a világgal, még ha a világ nem is érti mindig, hogy mit jelent és mit mond nekünk Balassi, Csokonai, Ady, József Attila, s talán csak sejti, hogy mit jelent és mit mond Bartók és Kodály. De ismeri a zseniális Neumann és Szent-Györgyi magyarságát.

A Kultúra Napja akkor válik igazi ünneppé, ha feladataink jegyében számvetést készítünk, vagy legalábbis kijelöljük önmagunkban, hogy milyen módon kell a ránk hagyott kulturális örökségünkkel felelősséggel bánnunk.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából fotókiállítást szerveztünk, melyen a Csorváson élő amatőr fotósok képei voltak megtekinthetők.

Kiállítóink: Fejes Zoltán, Kammerer Tibor, Kecskés Zsófia, Klapács Pál, Kukla Zoltánné, Ördög Nándorné, Püski László, Sente Károly, Dr. Szénási Levente, Valastyán György, Vereskáné Salla Valéria, Zavada Andrea, Zatykóné Kecskeméti Erika.

Régi képek is bemutatásra kerültek, melyeket a Helytörténeti Múzeum biztosított részünkre.

A kulturális műsor keretein belül a Csorvási Gulyás Mihály Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói, Orosz Sándor, Tóth Bálint, Seres Adél és Kovács Szabolcs voltak a fellépők.

Dohányos András ünnepi gondolataival nyitotta meg a kiállításunkat.

*Neller Tiborné
művelődésszervező*

Ízelít a márciusi programokból

Március 15. 11.00 óra Ünnepi műsor és koszorúzás Helyszín: Katolikus Ótemető

Március 18. Egyesített Szociális Intézmény által szervezett bál a Tornacsarnokban

Március 22. 10.00 óra Vikingek próbája című mesedarab (ingyenes) Helyszín: Művelődési Ház színházterme

Március 25. 09.00 Népzenei találkozó Helyszín: Művelődési Ház színházterme

Március 26. 08.00 Rádiós találkozó Helyszín: Művelődési Ház színházterme

M vészeti iskola hírei

	<p>A csorvási Alapfokú Művészeti Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját</p>	 <p>CSORVÁSI FÚVÓSZENEKARÉRT ÉS MAJORETTE CSOPORTÉRT ALAPÍTVÁNY</p> 
<p>2017. március 4-én 18.00 órakor kezdődő „Csorvási Tavasz” című hangversenyére. A koncerten fellépnek az iskola jelenlegi és volt tanítványai, szaktanárai: Béres Dóra-trombita Debreczeni Viktória-trombita Gilich Dóra-furulya Horváth Valéria-trombita Köteles Evelin-fuvola Kelemen Gergő-gitár Kiszely Tibor-hegedű Mihalik Zsanett Valéria-trombita Kiss Rózsa-ének Sunkoly Éva-hegedű Debreczeni Márk-vadászkürt Debreczeni István-vadászkürt Tamás Tibor-zongora Biró László-citera valamint kamaraegyüttese. A koncert helyszíne az Alapfokú Művészeti Iskola nagyterme. (Csorvás, Rákóczi utca 13.) Jegyek 300 Ft-os áron kaphatók a helyszínen. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.</p>		<p>1% esély a civileknek!</p> <p>EGY ÉVRE SZÓLÓ LEHETŐSÉG! ÖNÖK SEGÍTHETNEK!</p> <p>Önök által kaphatunk lehetőséget arra, hogy anyagilag biztonságosabban folytathassuk működésünket. Továbbra is színvonalas előadásainkkal és versenyeken való szerepléseinkkel szeretnénk megköszönni, hogy jövedelemadójuk 1%-át a Csorvási Fúvószenekeért és Majorette Csoportért Alapítvány, valamint a csorvási Alapfokú Művészeti Iskola növendékei számára felajánlják.</p> <p>Csorvási Fúvószenekeért és Majorette Csoportért Alapítvány ADÓSZÁMUNK: 18372678-1-04</p> <p>A támogatásukat előre is köszönjük.</p>

CIVIL KEREKASZTAL

A hagyományoknak megfelelően ismét megtartottuk a civil fórumot 2017. január 13-án a Csorvásiak Baráti Társasága szervezésében a Hérics Szálló konferencia termében. A városunkban nyilvántartott 25 civil szervezetből 10 képviseltette magát. Többen jelezték, hogy betegség, ill. hivatalos elfoglaltság a távolmaradásuk oka.

A rendezvény a CSBT elnökének bevezető szavaival kezdődött, a civil szóvivők és a szervezetek képviselőinek tájékoztatóival folytatódott.

A szervezetek jelenlévő tagjai örömmel számoltak

be az elmúlt évben végzett munkájukról, elért eredményeikről, nyíltan szóltak nehézségeikről, és előremutatóan fogalmazták meg feladataikat, célkitűzéseiket. Büszkeséggel beszéltek sikeres rendezvényeikről, a szervezeteiket érintő megvalósult célkitűzéseikről, a városi rendezvényekhez kapcsolódó tevékenységükről. Szavaikból kiértékelődött a továbbfejlesztés igénye, amely nemcsak a szervezetek taglétszámának növeléséről, a fiatalok közösségi munkába való bevonásáról szólt, hanem a programok bővítéséről, a rendezvények sokszínűségének biztosításáról is.

A beszámoló hallgatása közben a megfogalmazott fejlesztési lehetőségek mindannyiunk számára biztosítottak ötleteket, követendő példákat. Szinte minden felszólaló kiemelte mondandójában az összefogás erejét, hiszen a sikeres programok mögött a többi szervezet, vagy a csorvási lakosok, vállalkozók, vagy az önkormányzat, vagy együtt mindenki segítségével megnyilvánult.

Baráth Lajos polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat által a civil szervezetek részére biztosított éves keretösszegekről, ismertette a 2017. évi legfontosabb tervezett városi rendezvényeit és azok várható időpontját. Kérte, hogy a jövőben is olyan hatékonyan és eredményesen járuljanak hozzá a civil szervezetek a településünk közösségi életéhez, városi rendezvényeihez, ahogyan korábban is tették ezt. Elmondta, hogy az

önkormányzat rendezvények lebonyolítására is nyújtott be pályázatot, de az elbírálásig sem tétlenkednek az előkészületek végzésével. Köszönetet mondott a munkákért, segítségért, ötletekért, javaslatokért. „Köszönet, hogy vannak, köszönet, hogy vannak mozgató emberek” - szavakkal fejezte be mondandóját.

A jelenlévők ismét egyhangúlag tették le voksukat a civil fórum szükségességéről, fontosságáról, hasznosságáról. Az elhangzottakból kitűnt az összefogás ereje, környezetünk szépítésének, építésének igénye, a hagyományápolás közösségformáló ereje, a kulturális életünk fejlesztésének igénye és az elszármazottakkal való kapcsolattartás jelentősége.

CSBT

Civil szervezetek támogatása

Kedves Csorvásiak!

Legyünk annyira lokálpatrióták, hogy ha lehetőségünk van, a személyi jövedelemadónk 1 %-át a helyi civil szervezeteknek ajánljuk fel. Ezek a szervezetek komoly és fáradságos munkát fordítanak arra, hogy a város egy-egy közösségét megszervezzék, és értéket nyújtsanak a tagjaiknak és a város fogékony lakosainak.

Íme, az 1 % fogadására kész civil szervezetek listája:

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány 18017506-1-04

Elnök: Neller Tiborné

Cím: 5920 Csorvás, Bocskai utca 2.

Csorvásiak Baráti Társasága 18382055-1-04

Elnök: Kelemen Mihály

Cím: 5920 Csorvás, Petőfi u. 12.

Csorvási Fúvószenekarért és Majorette Csoportért Alapítvány 18372678-1-04

Vezetője: Debreczeni István

Cím: 5920 Csorvás, Rákóczi u. 13.

Tel.: 06-66/258-001

Csorvási Gazdák Horgász Egyesület 19056418-1-04

Elnök: Béres József

Cím: 5920 Csorvás, Bem utca 18.

Csorvási Horgászegyesület 19978002-1-04

Vezetője: Béres László

5920 Csorvás, Álmos u. 3.

Tel.: 06-66/259-033

Csorvási Polgárőrség Közhasznú Szervezet

18385546-1-04

Képviselő: Makszi József

Cím: 5920 Csorvás, Rákóczi utca 35.

Csorvás Sportjáért Alapítvány 19062341-1-04

Képviselő: Ivanics János

Cím: 5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.

Galamb- és Kisállattenyésztők Csorvási Egyesülete

18025383-1-04

Képviselő: Hunyadvári Árpád

Cím: 5920 Csorvás, Petőfi u. 12.

Mozgáskorlátozottak Csorvási Egyesülete

18388666-1-04

Vezetője: Huszár Györgyné

Cím: 5920 Csorvás, Rákóczi u. 13.

Tel.: 06-66/258-691

Nefelejcs Népzenei Egyesület 18387177-1-04

Vezetője: Ördög Nándorné

Cím: 5920 Csorvás, Rákóczi u. 13.

Önkéntes Tűzoltó Egyesület 18374766-1-04

Vezetője: Oláh Zsolt

Cím: 5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.

Tel.: 06-66/258-001

Körös-vidéki Képzőművészeti Egyesület

18389148-1-04

Vezetője: Keliger Béláné

Cím: 5920 Csorvás, Petőfi u. 12

MUNKAPROGRAM – 2017

CSORVÁSIK BARÁTI TÁRSASÁGA
CSORVÁS, PETŐFI U. 12.

A Csorvásiak Baráti Társaságának Elnöksége a 2016. november 18-án megtartott ülésén a közgyűlésen elfogadott szempontoknak megfelelően munkaprogramját 2017. évre az alábbiak szerint foglalja össze:

1. A hagyományos koszorúzási és egyéb városi ünnepségeken, rendezvényeken részt veszünk, és azokra mozgósítunk.

Felelős: Kelemen Mihály elnök

2. 2017. január 13-án megrendezzük a Civil Kerekasztalt. Értékeljük eddig végzett tevékenységünket. Részt veszünk a 2016. november 27-én kezdődő adventi ünnepségsorozaton. A 2016. december 4-i hagyományörző Adventi Orgonaverseny pénzügyi fedezetén túl a technikai háttért kiépítését is biztosítjuk.

Felelős: Kelemen Mihály elnök

Baráth Lajos polgármester

3. A környezetvédelmi nevelés segítése érdekében támogatjuk a Természetjáró és Egészségvédő Csoport munkáját. Munkánkhoz igénybe vesszük a Természet- és Környezetvédő Tanárok segítségét. Segítjük a Csorvás természeti értékeit „örökbe fogadó” általános iskolás csoportok működését. Részt veszünk a szervező és értékelő munkában.

Felelős: Dr. Körmendi János elnökségi tag

Samu Kálmán elnökségi tag

4. Kerékpáros kirándulást szervezünk Csorvás környékére gyermekek részére (szüleikkel együtt), hogy minél jobban megismerjék lakóhelyük nevezetességeit (épületek, növények stb.).

Felelős: Kálmán János alelnök

Samu Kálmán elnökségi tag

5. Folytatjuk a „Téli Esték” sorozatot, ennek keretében ötvözzük szervező, mozgósító tevékenységünket más civil szervezetekkel és az Önkormányzat bizottságaival. Külön figyelmet szentelünk az egészségnevelési, a hagyományörzési és az egészséges életet segítő előadások szervezésére.

Felelős: Kálmán János alelnök

Gergely János alelnök

6. A kiemelt városi rendezvények lebonyolításában aktívan részt veszünk, mozgósítunk.

Felelős: Valamennyi elnökségi tag, a későbbiekben meghatározott területeken.

7. Szélesítjük kapcsolatainkat a határon túli testvértelepülésekkel, azok önszerveződő egyesületeivel. Részt veszünk testvértelepüléseink rendezvényein. Segítséget nyújtunk a testvértelepülések képviselőinek vendéglátásában településünkön, barátaink kötetlenebb együttműködése érdekében.

Felelős: Baráth Lajos polgármester

Valamennyi elnökségi tag

8. Keressük, kutatjuk a pályázatokon való részvétel lehetőségét. Az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet megteremtjük.

Felelős: Dr. Körmendi János elnökségi tag

Tyichi András elnökségi tag

9. Anyagi lehetőségeinknek megfelelően támogatjuk a könyvtárat, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó iskolai tanulók és sportolók jutalmazását.

Felelős: Kelemen Mihály elnök

10. Folytatjuk a tagszervezést, bevonjuk a munkába a fiatalokat, a nyugdíjasokat, a város minden rétegét. Új módszerekkel, az internet segítségével felkutatjuk az elszármazott csorvásiakat.

Felelős: Szabó István elnökségi tag

Valamennyi elnökségi tag

11. Kirándulást és színházlátogatást szervezünk tagjaink részére az igények felmérése függvényében.

Felelős: Kálmán János alelnök

Dr. Körmendi János elnökségi tag

12. Támogatjuk a „Virágosabb Csorvás” ötletének megvalósulását.

Felelős: Kálmán János alelnök

Gergely János alelnök

A munkaprogram végrehajtása során az Elnökség az alapszabályban foglaltakat szem előtt tartva jár el, tevékenységét a már korábban rögzített munkamegosztásban végzi. A munkaprogramot közzé kell tenni a Csorvási Híradóban és az interneten. Kérjük a társaság tagjait, a szimpatizánsokat és a lakosságot, hogy családtagjaikkal együtt minél nagyobb számban látogassák rendezvényeinket, ötleteikkel, javaslataikkal támogassák egyesületünket.

Csorvás, 2016. november 18.

Csorvásiak Baráti Társasága
Elnöksége

ÓVODAI HÍREK

MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk a kedves csorvási lakosokat a 2017. 04. 08-án 18.00 órától kezdődő Jótékonysági Bálunkra.

Helyszín: Művelődési Ház színházterme.

Jegyek vásárolhatók márciustól a csoportvezető óvónőknél és kisgyermeknevelőknél.

A részletekről március 1. után tájékoztatjuk a

lakosokat plakátjainkon és a 778-256-os telefonszámon.

Érdeklődni lehet az óvó néniknél és kisgyermeknevelőknél.

Csorvás Város Önkormányzatának
Óvodája és Bölcsődéje dolgozó

TÁJÉKOZTATÁS ÓVODAI BEIRATÁSRÓL

Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje értesíti az érintett szülőket, hogy a 2017/2018-es nevelési évben az óvodai ellátást igénylő gyermekek nyilvántartásba vétele az alábbi módon történik:

1. A 2017/2018. nevelési évre az óvodai beíratás időpontja:

2017. május 8-9. 7.30 -17 óráig.

2. A beíratás helye:

Csorvás Város Önkormányzatának Óvodája és Bölcsődéje [Csorvás, Bocskai u. 2. (titkárság)]

2015. szeptember 01-jétől 3 éves kortól kötelező óvodába járást ír elő a Nemzeti köznevelési törvény. Nkt. 8. § (2) „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.”

Azokat a gyermekeket várjuk, akik 2017. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. A jegyző – az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó – a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei,

képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Lehetőség van azoknak a beíratására, akik 2018. 02. 28-ig betöltik a harmadik életévüket. Ők október 1-ig jöhetnek óvodába.

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beíratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az óvodai beíratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát, TAJ kártyát, oltási könyvet, anyakönyvi kivonatot.

Vicziánné Vincze Mónika
intézményvezető

SPORTHÍREK

A januári számban közzétett cikk folytatása következik.

A Csorvási Sportklub sportegyesület elnöksége 2016. december 8-án megemlékezést tartott a megalapítás 95. évfordulója alkalmából. A Művelődési Ház galériáján rendezett kiállítás megnyitóján Gajdács Pál újságíró kiemelte a csorvási sport gazdag örökségét és a méltó folytatást. Elismerésben részesült Fülöp János és Greksza Pál több évtizedes munkájuk révén. Sporttörténelmi mozaik vezette a látogatókat a kiállításon, amelynek írásos anyagát folytatásokban közöljük.

1958 A nagypályás kézilabda megszűnése után a

Rudolf majorban Keliger István és felesége, Banki H. Mária tanítók, a sportág változása érdekében kispályás kézilabdapályát építettek, férfi és női csapatokat szerveztek a külterületen élő fiatalok aktív részvételével.

1959 A Kazinczy utcai labdarúgópálya mellett Fehér Károly testnevelő tanár vezetésével, a Csorvási Medosz SK támogatásával salakos kézilabdapályát építettek. Az öltöző bővítésével, igaz, hogy szerény körülmények között, de alapvetően egy sportbázis kezdett működni Bús András gondnokságában. A labdarúgó és a kézilabda szakosztály egyre eredményesebb működése révén csak a hétfő volt a szünet a pályákon a szurkolók elégedettségére.

1960 Labdarúgócsapatunk Dr. Bérczi Kálmán edző vezetésével az Orosházi Honvéd előtt, nagy küzdelemben megnyerte a járási bajnokságot, így a megyei I. osztályban játszhatott három évadban Szilágyi Menyhért edző irányításával. A bajnokság zárásakor Csorváson, 700 néző előtt rendezték az Orosháza- Békéscsaba járási válogatottak mérkőzését. A 2-1-es eredménnyel zárult meccsen négy csorvási- Havrán, Mracskó, Bakk és Baráth-szerepelt a kezdő csapatban.

1960 Női kézilabdacsapatunk a Népújság téli teremkupán és a nyári járási Spartakiádon elért eredményei alapján a megyei első osztályban játszott Keliger István edző vezetésével, ahol a VI. helyezést érte el. Kiemelkedő a Spartakiád országos döntőjén, Egerben elért II. helyezés. A következő években még három alkalommal vettünk részt az országos döntőkön a labdarúgó és a kézilabda szakosztály jó együttműködése révén, valamint az atlétika iránt érdeklődők aktivitásával.

Néhány bajnokságot nyert sportolónk:

400 m-es futásban Széll László - 62,1 mp

súlylökésben Baráth Ferenc - 11,11 m

gránát dobásban Sutyák Mária - 43,6 m

női kézilabdások: Kondacs, Keligerné, Sutyák, Farkas I. és K, Havrán, Greksza, Zleovszki, Gelegonya, Valkovszki, Lakatos és Csabai.

1965 Férfi kézilabdacsapatunk az eddigi járási bajnokságok után, az 1964. év első helyezettjeként a megyei első osztályban játszott Szegedi Sándor edző vezetésével. A szakosztály játékos állománya több évre garantálta a sikeres működést: Szeles F, Szeles L, Dani, Szabados, Ficzer, Kecskeméti, Vozár, Kovács, Széll, Pásztor, Gelegonya, Fülöp, Petrovski, Bulla, Zengő, Kraszkó, Laurinyecz, Kerti, Dobos és Dobróczki. Legjobb góldobóink voltak: Pásztor, Vozár, Ficzer és Kecskeméti.

1967 A Falusi Spartakiádoknak volt egy téli versenye, amelyen szintén eredményesen szerepeltek sportolónk. Asztaliteniszben a Priskin testvérek, sakkban Kálmán János jeleskedett, aki szakosztályt szervezett és a megyei I. osztályban a hetvenes évek végéig sikeres szereplés következett többek között Andó János, Barakonyi József, Zatykó József játékosok révén, gazdagítva a csorvási sportéletet.

1981 A kézilabda szakosztály tárgyi feltételei jelentősen javultak az 1970-es évek fejlesztése után is. A Kazinczy utcai pálya aszfaltozása, majd társadalmi munkában történt világosítása után az István király utcában átadásra került Tornacsarnok is bővíti a játéklehetőséget. Az utánpótlás-nevelés mellett tömegsport jellegű rendezvények valósulhattak meg a kézilabdázás népszerűsítéséért. A CSSK 60. évfordulója alkalmából a Belépés nem csak tornacipőben c. tornán Bulla Sándor és a Sütőipar vállalat óriás, kézilabdapálya alakú tortát adott át a program résztvevőinek.

1985 A karate sportág honosítását 1985-ben kezdték el Tóth János, Hortobágyi János, majd Mellár Zoltán edzői tevékenységével. A nagyszámú utánpótláskorú résztvevőkből hamarosan egy sikersorozat versenyzői tették híressé Csorvás nevét Európa szerte. Kiemelkedő Mellár Zoltán, aki 1989-ben ifjúsági magyar bajnok, 1992-ben már felnőtt bajnok és válogatott kerettag 1997-ig, Görögországban III. helyezést az Európa - bajnokságon, 1994-ben Európa Kupát nyert Ausztriában.

További kiváló sportolónk:

Dzurek Tibor ifjúsági Európa - bajnok

Rácz Dénes ifjúsági Európa - bajnok

Petrovski Gábor országos bajnokságon ezüstérmes és a többiek: Dzurek Gyula, Preisz Kornél, Berecz Zoltán, Domokos György, Sütő Sándor, Sütő Zsolt, Gyuricza Imre és a hölgyek Béres Mónika, Popol Beáta, Nagy Angéla.

1992 A sportkör megalakulásának 70. évfordulójának keretében a megyei első osztályú labdarúgó csapatunk Evanics István edző vezetésével az Újpest NB I-es csapatával játszott 1-7-es eredményű mérkőzést, kb. 400 néző előtt. Játékosaink Baráth-Tárnyik, Gyimesi, Tóth, Fülöp-Seres, Baráth, Izsó-Kanyári, Salka, Béres.

Gólszerzőnk a 81. percben Salka Pál.

1994 Női kézilabda csapatunk megnyerte a megyei bajnokságot és elkezdődött a sikeres helytállási időszak a Nemzeti Bajnokság II. osztályában, amely jelenleg is tart. Több szezonban még az NB I. B osztályban is szerepeltünk (2007-2014-ig). Néhány játékos a teljesség igénye nélkül; Kovácsné, Vidáné, Gyemó, Faragó, Kulyka, Szrnka, Barakonyi, Tóth, Valaczkai Ildikó többszörös gólkirálynő, aki 1999-ben az NBI-es Bcs. NKC-hez igazolt, majd Spanyolországban kézilabdázott. A sikeres szereplést az ULTRAS CSORVÁS szurkolói csoport is segítette Chudák László vezetésével.

2000 Labdarúgócsapatunk megnyerte a megyei I. osztályú bajnokságot és a Nemzeti Bajnokság II. osztályának Alföld Csoportjában, a 8 csapat versenyében előkelő II. helyezést ért el. A Pásztor József edző által vezetett csapatban a romániai „légiósok” mellett Koszta, Schneider, Molnár, Tóth, Popol, Benyovszki, Bíró T. és R, Ivanics, Lénárt és Belicza játszottak. A folytatás még egy szezonon át tartott az Orosháza-Csorvás FC fúzióval és II. helyezéssel. A 2001/02-es szezont a sportpolitikai döntések után a megyei II. osztályban folytathattuk, ahol jelenleg is játszik csapatunk.

Bencsik János

nyugdíjas igazgató

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület 2017. január havi döntéseinek kivonatos tartalmáról

Határozatok, rendeletek (tartalmi kivonat):

A Képviselő-testület a január havi ülésein:

- módosította a Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető szociális és jóléti juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti támogatásokról szóló 14/2001.(XI.5.) önkormányzati rendeletet;
- elfogadta a 2017. évi költségvetési rendelet tárgyalásának I. fordulójához elkészített előterjesztést;
- elfogadta a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. 2016. évi Közművelődési Beszámolóját;
- elfogadta a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. 2017. évi Közművelődési Munkatervét;
- hozzájárult, hogy a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. tevékenységi köre az „5630 - Italszolgáltatás” szakágazattal bővüljön;
- elfogadta az Egészségügyi-, Szociális-, Oktatási-, Közművelődési- és Sport Bizottság átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló beszámolóját;
- elfogadta a Pénzügyi-, Gazdasági- és Városfejlesztési Bizottság átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló beszámolóját;
- elfogadta a Polgármester átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló beszámolóját;
- elfogadta a „Csorvási Idősekért” Alapítvány beszámolóját;
- elfogadta a Csorvás Sportjáért Alapítvány beszámolóját;
- döntött arról, hogy: 1. az óvodai beiratkozás: 2017. május 8-9-én 7.30-17.00 óra között lesz,
- 2. az Óvoda: hétfőtől péntekig 6.30-17.00 óra között tart nyitva,
- 3. az Óvoda és Bölcsőde: 2017. augusztus 21-31. között zárva tart;
- módosította a települési támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 6/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletet;

- felülvizsgálta a Csorvási Roma Önkormányzat Képviselő-testületével, és a Csorvási Szlovák Önkormányzat Képviselő-testületével megkötött együttműködési megállapodásokat;
- egyetértett azzal, hogy Csorvás Város Önkormányzata együttműködő partnerként vesz részt az „I. világháborús hadisírok felújítása” elnevezéssel benyújtott pályázatban, amelyre 300.000,- Ft önerőt biztosít,
- egyetértett azzal, hogy Csorvás Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” elnevezésű pályázati felhívásra, amelyre 2.497.773,- Ft önerőt biztosít;
- vállalta, hogy a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület működésének előfinanszírozására, visszatérítendő támogatásként 2.152.298,- Ft-ot az Egyesület részére átad;
- megállapította Baráth Lajos polgármester illetményét, és költségtérítését;
- döntött Fecskeházi lakás bérbeadásáról;
- döntött jelzálogjog-átjegyzéssel kapcsolatos kérelem tárgyában,
- döntött a Településrendezési Eszközök módosításával kapcsolatosan benyújtott kérelem tárgyában.

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a fentiekben megjelölt képviselő-testületi döntések pontos szövegének megismerésére lehetőségük van a Csorvási Polgármesteri Hivatal 4/3-as irodájában, Molnár Attila Mihály aljegyzővel egyeztetett időpontban. Időpont-egyeztetésre a (66)258-001/208-as telefonszámon van mód.

Polgármesteri Hivatal

"Dohányos András alpolgármester 2017. március 6-án (hétfőn) 16-17 óráig tart fogadóórát a Polgármesteri Hivatal 4/1. számú irodájában."

Tisztelt Csorvásiak!

A Karitás megköszöni az Önök együttműködését a lakástüzeset károsultjainak megsegítésében. A tartós élelmiszereket és tisztítószeret eljuttattuk a családhoz, akik kifejezték hálájukat a példás összefogásért és az adományokért.

Mi is köszönjük a civil szervezetek és a magánszemélyek összefogását, példás segítségnyújtását.

Polgármesteri Hivatal

Csorvási Híradó

Csorvási Híradó közéleti lap

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság · Szerkesztőség és kiadó: Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Samu Kálmán